Freiwillig Buch S. 122 Nr. 3

a) Der rechte Stein in der 2. Reihe muss eine Zahl
‘ zwischen 10 und 24 sein. Wenn du diesen Stein hast,
| | | 10 | findest du auch die anderen.
18 21 5| 24 19 10 - 115
7z ol 1wl [29[0]l0]]9]5]10]
b) Mégliche Lésungen:
31| 30 32 1 29 33| 28
Lol A ] ef [ 8] x]5 || 9]tk |
3% | 27 3B | 26 36 | 25 37 | 24
ol 3| [njalo| 2]l 1] | B3|x]o0]
c) Auswahl von méglichen Lésungen:
| 70| Ed | 70| 70
[ | 40 [ 30] | 68 [ 12 ] | 35] 35]
201 20| 10 62| 6 | 6 7|18 | 17
L[ [ 2] [oJ2]0f[2] f[e]2][%[2] [®[3]%5B]2]
Auswahl von méglichen Lésungen:
d  [88] | 38| | 88 ] | 38
[ | el [ el | |40 [ 48] 18] 70]
22221 22 201 20| 28 131565
[ 1] | | | [ nininlnj [l 9]nl17] 1| 2] 3]62]

Buch S. 122 Nr. 4

| 90 |
35 | 40 40 | 35 35 | 55
25|03 |[25[10[3] [3][0]25]|]10]2]30]
Der Deckstein ist am gropten,
m wenn die grofte Zahl ngl3
55 35 55 40 L0 55 Mittelstein in der 1. Reihe

(Grundstein) steht. Denn der
Mittelstein wird zweimal gerechnet.
Je grofer er ist, desto grofer der
Deckstein.

130|250 [25]30][0] |[10]30] 25|




Buch S. 122 Nr. 5

o e | e |
25 | 43 43 | 25 w2 | 25
2| B]3] [2[B][3][3][B3]2] 30 2
Der Deckstein ist am kleinsten,
wenn die kleinste Zahl im
25 25 ) 43 43 42 I‘(’léttetjetn. L)h. ie[lt’l.DReLhed
Bl ]30] [2[30]B] [B[30] 2] it wed oweimal
gerechnet. Je kleiner er ist, desto
kleiner ist der Deckstein.
:
33| 37 37 | 33 37 | b
Lo | 13| 20| 20 B[ | [o2e] 13]2] | 13]2]20|
W | 37 33 | 4 e |33
|20 | 2+ | 13 ] B]20] 2| [ 2] 2]1B]
o | 68 |
48 | 33 33| 48 35 | 33
5] 2310 |[25][23][0]|10]28[25]|25]0]23]
| 68
33| 35 35 | 48 48 | 35
|23 0|25] [10]25]23] |[23]25] 10|
Freiwillig S. 122 Nr. 6
X c 4
9 | 7 5| 1 W | 5 20 | 20
(s[&[3] [w]1]of [n][3]2] [0]2]o0]
Buch S. 108 Nr. 5
a) 15 +6 =121 37+ 6 =43 26+6 =232 49 + 6 =55
15 +8 =23 37 +8 =45 26 +8 =34 49+8=57%
b) 15-5=10 37 -5=32 26 -5 =21 49 - 5 =44
15-8= 7% 37 - 8=29 26-8=18 49 - 8 = 41



AH S, 64 Nr. 1

“ [0 ] O[5 ] o [ 6] I [ o | 68|
25 | 35 50 | 25 30 | 35 35 | 40 23 | 45
10| B]20|[30]|20]5)||[25]5]|3]|25]0][30]]6]|17]28)]

AH S. 64 Nr. 2
100 b) 100 100
50 | 50 b3 | 4t# 62 | 38
| 23| 27| 23] 132 21] 26| |48 1 [ 24 |
|13l 10] 7] 6| [20] 12| 9 | 17| (43| 5] 9| 15]
AH S. 62 Nr. 3
o) 730 b) [Ty J [ 25 d 25
5] 5 B ] 1 B 1 TR T
12 3 12 12 1 10 6 L4 7 7 L4
e f
28 21 g | 50 h | 21
B3] 15 1 10 26 | 24 10 1
7 6 9 6 5 5 20 6 18 6 8
AH S. 62 Nr. 4
Hochste Zahl Kleinste Zahl
im obersten im obersten
Stein. Stein.
85 08 / 77/
32 | B3 45 | 53 45 | 32
12 1 20 | 33 12 | 33| 20 331 121 20
85 98 77
53 | 32 53 | 45 32 | 45
331 20 | 12 20 | 33 | 12 20 | 12 | 33




AH S. 64 Nr. 5

Jeweils nur eine mégliche Lésung! Du hast vielleicht eine ganz andere Rechenmauer gefunden.

a) b 43 | J [ 69 | d [y
15 | 20 13| 35 45 | oy 47 | 47
lo|[w |5 |[3]|0|2ns]|22|8]6]||7]|t0] 7]




